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Zadanie 31. Oblicz stochastyczny logarytm procesu
1. Ut = GWt

2. Uy =W2+1

Zadanie 32. Pokaz, ze istnieje jednoznacznie wyznaczone rozwigzanie rownania

dX; Zln(1+Xt2)dt+1{Xt>0} Xtth, Xo=a€eR.

Zadanie 33. Niech X; bedzie jednoznacznie wyznaczonym rozwiazaniem réwnania
dX, =0b(t, Xy)dt + o(t, Xy)dW;, Xo=Z,
gdzie
1. |b(t,z)| + |o(t,z)| < C(1+|z|) dla pewnej statej C
2. |b(t,x) = b(t,y)| + |o(t,z) —o(t,y)| < Dlx —y| dla pewnej statej D
3. Z jest zmienna losowa niezalezna od ruchu Browna oraz E[|Z]?] < cc.

Pokaz, 7e
E[|X7]] < K1e™', tel0,T),

gdzie
K =3E[|Z%] +6C°T(T +1), K,=6C*(T+1).



